
Federación Galega
de Natación

A Coruña, 25 de novembro de 2.022.

Resolución do Xuíz Único da Federación Galega de Natación

ASUNTO: ACTA Nº11 TEMP 2022-23

Equipos participantes: ASOCIACIÓN CORUÑESA DE WATERPOLO -CLUB WATERPOLO CORUÑA
RIAS ALTAS

Competición: Liga Galega Waterpolo Cadete.

Data de celebración: 13/11/2022.

• FEITOS 
• O dia 15 de novembro foi remitido ao Xuiz Unico acta do encontro e informe

adxunto asinado polos arbitros do encontro. No citado informe se recolle:

   “El delegado del equipo visitante Do Carlos A. Cayado García,
NO  presenta  el  listado  de  relación  de  jugadores  ordenado  por
número de gorro. Tampoco presenta los documentos identificativos
ordenados.”

• O  día 15  deuse trámite de audiencia aos interesados polo prazo de dous días
hábiles inmediatamente seguintes á comisión dos feitos (art.22.2 Libro III Rex
Discipl.  FEGAN),  presentando  alegacións  por  medio  de  correo  electronico
dirixido a secretaria da Fegan no que da a sua version dos feitos que damos
por reproducidas ademais de comentarios que non veñen ao caso.

 

• CONSIDERANDO: 
• 1º Normativa General de Waterpolo Temporada 2022-23 
•  
• 1.3.Delegados/as de Equipo, Delegados/as de Campo y otras personas acreditadas
• Todas las personas inscritas en el acta deberán estar en posesión de la correspondiente licencia

federativa y deberán haber abonado la correspondiente cuota de actividad autonómica (a excepción
de los delegados de campo), tramitada a través de su club, la cual será compatible con la de
jugador/a y entrenador/a, pero incompatible con la de juez/a y árbitro/a. Una misma persona sólo
podrá figurar en el acta del partido ejerciendo una única función. 

Norma 5.1.2. Los equipos deberán presentar 30 minutos antes del inicio del partido, el listado 
de jugadores y cuerpo técnico, ordenado por número de gorro y con nombre, apellidos, año de na-
cimiento, no licencia. Los documentos identificativos deberán estar ordenados con respecto la 
relación de deportistas que van a competir exclusivamente“

•
•   A redación da acta e informe arbitrais gozan dunha presunción de veracidad “iuris

tantum” que non foi desvirtuada polas alegacions do club posto que a norma ao respecto
e  clara  e  concisa  respecto  as  obrigas  dos  equipos  deberan  presentar  “listado  de
jugadores y cuerpo técnico, ordenado por número de gorro y con nombre, apellidos, año
de nacimiento, no licencia. Los documentos identificativos deberán estar ordenados con
respecto la relación de deportistas que van a competir exclusivamente.“ 

•
• Polo tanto o club incumpriu a normativa respecto as obrigas dos clubs respecto da docu-

mentacion a aportar previa a desputa dun encontro.
•

Esta ultima actitide se entende incardinable como infraccion leve do Art 7 II. a) Para
os Clubs, o incumprimento das normas federativas de preparación e dispoñibilidade das
instalacións deportivas sendo este tipo de accions recollidas tamen como infraccion
leve Rexime Disciplinario da RFEN.



•
A reincidencia (art 12 a)do club posto que foi sancionado a pasada xornada por
feitos similares pola comision dunha infraccion leve sendolle imposta multa de
25 euros

•

RESOLVE
• Sancionar ao A. C. de Waterpolo con 35 euros de multa por infracción leve.

(art. 9.III.c). 

Vista  a  presente  resolución,  esta  será  de  aplicación  inmediata  independentemente  da
posibilidade de interpoñer recurso contra a mesma ante o Comité de Apelación, no prazo de
dez días a partir da recepción da presente. 

D. Miguel Dios Blanco 
Comité de Competición da FEGAN 


